domawHee 3agaHue no conbdemxmno ana 5 knacca

1) MNMoBTOpUTE NPONAEHHbLIN pa3mep - 6/8 (LecTb BOCbMbIX)
Pasmep 6/8 - 3TO WeCTUAONbHLIN pa3mep, OH CIIOXEH U3 ABYX MNPOCTbIX

TpexaoribHbIX, Nynbcauna naet BOCbMbIMMN HOTAMMW. CunbHas oonst B HEM nepBsad, a
OTHOCUTEINbHO CUJIbHaA — 4YeTBepTas.
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Cxema OupuxxuposaHusi 8 pasmepe 6/8

2) MpocTyuunTte KaXxxaonm pykon no oTAenbHOCTU AaHHbIN PUTM
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3) Ha gaHHbIM puTM B pasmepe 6/8 counmHuTe Menoanto B ToHanbHOCTM Cu
Maxop 1 3anunTe ee B TeTpanb No conbdesxmo.

4) 3anucaHHylo MeNoauio CbirpanTe Ha CBOeM MHCTPYMEHTe U cnouTe,
Oyay cnpawmBaTtb Ha ypoke.



